

К сожалению, я не был знаком с ним лично, но мне он очень близок тем, что я родился 6 сентября, как напоминание о нем для родных.

Я горжусь тем, что у меня такой прадед, который вместе с советскими солдатами прошел войну, победил в этой страшной войне и подарил нам чистое небо.

Я уверен, что его пример поможет мне стать достойным гражданином Отечества. Наш долг сохранить память о подвигах участников, ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Мы все должны гордиться нашими предками, мы обязаны помнить, какой ценой досталась Победа, и постараться сохранить Мир, завоеванный ими!

*Карим Юмасултанов,
2⁶ класс*

СУПРУНЕНКО ВАСИЛИЙ ПЕТРОВИЧ

Родился Василий Петрович в 1927 году в селе Всесвятское, ныне поселок Сарыколь Костанайской области Республики Казахстан.

На фронтах Великой Отечественной войны воевал в составе стрелковых частей.

В мае 1945 г. Василий Петрович был демобилизован из Красной армии в звании рядового. Награждён боевыми и юбилейными медалями.

*Мария Гарифова,
2¹³ класс*



СУПРУНЕНКО НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ

Родился мой прадедушка Николай Петрович в 1923 году в селе Всесвятское, ныне поселок Сарыколь Костанайской области Республики Казахстан.

На фронтах Великой Отечественной войны воевал в составе стрелковых подразделений.

В мае 1945 г. был демобилизован из Красной армии в звании рядового. Награжден боевыми и юбилейными медалями.

*Мария Гарифова,
2¹³ класс*



СУПРУНЕНКО СТЕПАН ПЕТРОВИЧ

Родился в селе Всесвятское, ныне поселок Сарыколь Костанайской области Республики Казахстан.

Младший сержант Супруненко Степан Петрович скончался от ран. 25.12.1943 г. Похоронен в деревне Тулово Эстонской ССР.

Последним известием от Степана была открытка от 26 июня 1943 года.

*Мария Гарифова,
2¹³ класс*



Степан Петрович (в центре)
с семьей